

Показатель высокого уровня политических отношений

Президент Азербайджана Ильхам Алиев встретился в формате видеоконференции с Президентом Венесуэлы Николасом Мадуро

17 июня Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев встретился в формате видеоконференции с находящимся с рабочим визитом в нашей стране Президентом Боливарианской Республики Венесуэла Николасом Мадуро.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, причиной проведения встречи в формате видеоконференции явился положительный результат теста на COVID-19 у членов венесуэльской делегации.

На встрече было затронуто значение визита Президента Боливарианской Республики Венесуэла Николаса Мадуро в Азербайджан в рамках регионального визита, это было расценено как показатель высокого уровня наших политических отношений. Была выражена уверенность в том, что нынешний визит Президента Венесуэлы внесет вклад в развитие наших связей.

Николас Мадуро выразил удовлетворение тем, что посещает Азербайджан в третий раз, и подчеркнул, что Венесуэла придает большое значение связям с нашей страной. Гость отметил необходимость дальнейшего развития двусторонних отношений, позитивно оценил работу, проводимую на многостороннем



уровне, в том числе в рамках Движения неприсоединения. В ходе беседы говорилось о совместной успешной деятельности наших стран в рамках международных организаций, в том числе в Движении неприсоединения. Была подчеркнута поддержка Венесуэлы в вопросе продления председательства Азербайджана

в Движении неприсоединения еще на год. Отмечена приверженность Азербайджана Бандунгским принципам, являющимся основополагающими принципами Движения неприсоединения.

Президент Ильхам Алиев сказал, что Венесуэла всегда поддерживала урегулирование армяно-азербайджанского

конфликта в рамках территориальной целостности нашей страны. Глава государства отметил, что конфликт разрешен, и Азербайджан сам восстановил справедливость, международное право и свою территориальную целостность. Президент Ильхам Алиев также добавил, что наши страны всегда поддерживали и впредь

будут поддерживать суверенитет и независимость друг друга. В ходе беседы была подчеркнута необходимость расширения сотрудничества также в экономической сфере и взаимодействия между деловыми кругами. Отмечалось, что важное значение в этом контексте имеет обсуждение таких вопросов, как совместные инве-

стиционные проекты, создание совместных предприятий.

На встрече также говорилось об успешной деятельности наших стран в рамках формата ОПЕК+.

Главы государств обсудили двусторонние отношения и вопросы, представляющие взаимный интерес.

Показатель высокого уровня политических отношений

Посещение могилы великого лидера Гейдара Алиева



17 июня находящийся с рабочим визитом в Азербайджане Президент Боливарианской Республики Венесуэла Николас Мадуро, прибыв в Аллею по

четного захоронения, посетил могилу создателя современного независимого Азербайджанского государства, общенационального лидера Гейдара

Алиева. Президент Венесуэлы с глубоким уважением почтил память великого лидера Гейдара Алиева, возложил венок к его могиле.

Визит завершен

17 июня завершился рабочий визит Президента Боливарианской Республики Венесуэла Николаса Мадуро в Азербайджанскую Республику.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, в Международном аэропорту Гейдар Алиев, где развевались государственные флаги двух стран, в честь высокого гостя был выстроен почетный караул.

Президента Николаса Мадуро провожали заместитель министра иностранных дел Азербайджана Эльнур Мамедов и другие официальные лица.



Почтение памяти шехидов



17 июня Президент Боливарианской Республики Венесуэла Николас Мадуро посетил Аллею шехидов.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, Президент Николас Мадуро почтил память героических сынов Родины, отдавших жизни во имя независимости и территориальной целостности Азербайджана, возложил венок к памятнику «Вечный огонь».

В заключение Президент Венесуэлы с самой высокой точки столицы Азербайджана полюбовался панорамой нашей столицы. Ему была предоставлена информация об истории Аллеи шехидов и проводимой в Баку работе по благоустройству и созиданию.